
Η ΕΣΗΕΑ για τον Στάθη Καρρά
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  αποχαιρετά  τον  εκλεκτό
συνάδελφο δημοσιογράφο και συγγραφέα Ευστάθιο (Στάθη) Καρρά, ο

οποίος «έφυγε» από τη ζωή την Παρασκευή, 25η Μαρτίου, σε ηλικία
92 ετών.

Ο Στάθης Καρράς γεννήθηκε στο Καρπενήσι Ευρυτανίας το 1930.
Μετά  την  ολοκλήρωση  των  γυμνασιακών  του  σπουδών,  απέκτησε
πτυχίο  του  Τμήματος  Πολιτικών  Επιστημών  από  το  Πάντειο
Πανεπιστήμιο και στη συνέχεια πτυχίο Νομικής Σχολής από το
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο.

Τη  δημοσιογραφική  του  σταδιοδρομία  ξεκίνησε  το  1961  στην
εφημερίδα  «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»,  αφήνοντας  τη  θέση  που  κατείχε  στο
Υπουργείο  Παιδείας  για  να  ακολουθήσει  το  δρόμο  της
δημοσιογραφίας, με την οποία ήταν παθιασμένος. Συνέχισε, ως
οικονομικός  συντάκτης  και  βοηθός  ύλης,  στις  εφημερίδες
«ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ»,  «ΒΡΑΔΥΝΗ»,  «ΗΜΕΡΑ»  και  «ΕΣΤΙΑ».  Υπήρξε
πρωτεργάτης της Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης, καθώς, από τα πρώτα
χρόνια της ίδρυσής της, εργάστηκε στην ΥΕΝΕΔ και το ΕΙΡΤ ως
αρχισυντάκτης,  παρουσιαστής  δελτίων  ειδήσεων  και  εκπομπών
ενημερωτικού περιεχομένου, ενώ υπήρξε πολιτικός συντάκτης και
εξαιρετικής δεινότητας σχολιαστής της επικαιρότητας, μέσω των
άρθρων  του  στον  έντυπο  Τύπο.  Αφήνει  πίσω  του  αξιόλογο
συγγραφικό έργο («Λογοτεχνικά Πορτραίτα», «Λοχίας Λομπάρντι»,
«Φωνές στην Έρημο», «Όταν οι Άνθρωποι Θεοπλαστούν» κ.α.). Για
την προσφορά του στην ελληνική δημοσιογραφία και τα 36.000
πολιτικά του σχόλια τιμήθηκε με το Βραβείο Δημοσιογραφίας του
Ιδρύματος Μπότση. Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός τον βράβευσε με
Χρυσό Μετάλλιο για το έργο διαφωτίσεως του ελληνικού κοινού
σχετικά με την εθελοντική αιμοδοσία, ενώ, η Εταιρεία Ελλήνων
Λογοτεχνών, του απένειμε το Βραβείο Ειρήνης για το έργο του
«Λοχίας Λομπάρντι».

Ο  Στάθης  Καρράς  ανέπτυξε  έντονη  συνδικαλιστική  δράση  και
διετέλεσε εκπρόσωπος των συντακτών της εφημερίδας «ΕΣΤΙΑ» στο

https://www.esiea.gr/i-esiea-gia-ton-stathi-karra/


Μεικτό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  και  στη  συνέχεια  μέλος  του
Διοικητικού  Συμβουλίου  της  Ενώσεως,  τη  διετία  1980-1982.
Άνθρωπος  ευρυμαθής,  ευαίσθητος  και  γενναιόδωρος,  επέδειξε
αλληλεγγύη προς τους συναδέλφους του καθ’ όλη τη διάρκεια του
εργασιακού του βίου.

 Το Διοικητικό Συμβούλιο συλλυπείται τους οικείους του, τη
σύζυγό  του  Νίκη  και  την  κόρη  του  Παναγιώτα-Ελένη  και
αποχαιρετά τον άξιο συνάδελφο, που τίμησε με την προσφορά του
τη δημοσιογραφία.

Η κηδεία του Στάθη Καρρά θα τελεστεί αύριο Τρίτη, 29 Μαρτίου
στις 15.00, στο Νεκροταφείο της Νέας Μάκρης.
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